NC Educators' Perspective —
Mid-November edition

NNNNN ber 2017



1678

Total Responses

Date Created: Tuesday, November 07, 2017

Complete Responses: 1678



Q1: How long have you been teaching?

Answered: 1,674 Skipped: 4
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Q1: How long have you been teaching?

Answered: 1,674 Skipped: 4

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than two years 3.58% 60
2-5 years 10.10% 169
6-10 years 17.08% 286
11-20 years 38.29% B4
More than 20 years 30.94% 518

TOTAL 1,674



Q2: What grade(s) do you teach? (Check all that apply.)

Answered: 1,674 Skipped: 4
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Q2: What grade(s) do you teach? (Check all that apply.)

Answered: 1,674 Skipped: 4

ANSWER CHOICES
K-3

4-5

6-8

9-12

Other or N/A

Total Respondents: 1,674
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Q3: How do you use digital resources for work? (Check all that apply.)

Answered: 1,675 Skipped: 3
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Q3: How do you use digital resources for work? (Check all that apply.)

Answered: 1,675 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES

Organization and communication 86.87% 1,435
Lesson planning 85.31% 1,429
Classroom content (videos, etc.) 92.00% 1,541
Professional development 80.72% 1,352
Collaboration and advice 70.73% 1,183
Parental communication 84.12% 1,409
Other (please specify) 7.34% 123

Total Respondents: 1,679



Q4: How you prefer to build lesson plans?

Answered: 1,651 Skipped: 27
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Q4: How you prefer to build lesson plans?
Answered: 1,651 Skipped: 27

ANSWER CHOICES

Maostly or all digital resources

Some digital and some print resources
Maostly print resources

Print resources only
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Q5: How you prefer to receive professional development? (Check all that
apply.)

Answered: 1,676 Skipped: 2
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Q5: How you prefer to receive professional development? (Check all that
apply.)

Answered: 1,676 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

In-person PD 76.37% 1,280
Webinars, videos, conference feeds 39.80% 66T
Self-paced online FD modules 38.47% 980
Printed PD materials 20.53% 344
Other (please specify) 3.04% 51

Total Respondents: 1,676



Q6: How interested are you in receiving professional development from
digital resources?

Answered: 1,676 Skipped: 2
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Q6: How interested are you in receiving professional development from
digital resources?

Answered: 1,676 Skipped: 2

NO VERY MODERATE SOME HIGH TOTAL WEIGHTED
INTEREST LITTLE INTEREST INTEREST INTEREST AVERAGE
INTEREST
(no 3.40% 10.02% 29.00% 30.83% 26.73%

label) a7 168 486 37 445 1,676 J.67
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